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GRÖSSE
7 x 8 cm (mit Grün)

MATERIAL
Ricorumi DK
Farbe 026 (Mandarine) 25 g
Farbe 047 (Pistazie) 25 g
Farbe 060 (Schwarz) 5 g
Farbe 001 (Weiß) Rest
Rico Häkelnadel 2,5mm
Rico Sticknadel
Sicherheitsaugen 6 mm
Maschenmarkierer 

GRUNDMUSTER
Feste Maschen (fe M)
Luftmaschen (LM)
Kettmaschen (KM)
Halbe Stäbchen (hStb)

MASCHENPROBE IM GRUNDMUSTER
26 M und 20 R = 10 x 10 cm

ANLEITUNG 
MÜTZCHEN
1. Rd: In Mandarine 6 fe M in einen Fadenring 
häkeln, in einer Spirale weiterhäkeln = 6 M.
2. Rd: Jede M verdoppeln, d.h. 2 fe M in die M der 
Vorrunde häkeln = 12 M.
3. Rd: Fe M häkeln = 12 M.
4. Rd: Jede 2. Masche verdoppeln = 18 M.
5. Rd: (1 fe M, die nächste M verdoppeln, 1 fe M) 
6x = 24 M.
6. Rd: Jede 4. M verdoppeln = 30 M.
7. Rd: (2 fe M, die nächste M verdoppeln, 2 fe M) 
6x = 36 M.
8. Rd: Jede 6. M verdoppeln = 42 M.
9.-13. Rd (5 Rd): 42 fe M häkeln = 42 M.
14. Rd: (12 fe M, 2 M zus. abm.) 3x = 39 M.
15.-18. Rd (4 Rd): 39 fe M häkeln = 39 M.
19. Rd: In die vorderen M-Glieder einstechen, 39 
hStb häkeln = 39 M. 
20. Rd: 39 hStb häkeln = 39 M.
Mit einer KM beenden. Den Faden abschneiden 
und vernähen. 
Jetzt kannst du deine Sicherheitsaugen zwischen 
den Rd 14 und 15, mit einem Abstand von 6 sicht-
baren M einsetzen. 
 

NASE
1. Rd. In Mandarine 6 LM anschlagen
In die 2. M ab der Nadel zurück häkeln, 2 KM, (2 
hStb in die nächste M) 2x, 1 KM = 7 M.
Faden lang abschneiden. Damit nähst du die Nase 
zwischen die Rd 14 und 15, mittig zwischen die 
Augen. 

MÖHRENBLATT LANG 1X
1. Rd: In Pistazie 26 LM anschlagen. 
In die 2. M ab der Nadel zurück häkeln, (2 hStb in 
die nächste M) x25 = 50 M
Faden lang abschneiden. Verknote Anfangs- und 
Endfaden miteinander und nähe das lange Blatt 
genau in die Mitte oben an den Maschenring des 
Mützchens. 
Verknote die Fäden im Inneren und schneide die 
Fäden dann ab. 

MÖHRENBLATT KURZ 2X
1. Rd: In Pistazie 21 LM anschlagen
In die 2. M ab der Nadel zurück häkeln, (2 hStb in 
die nächste M) x20 = 40 M
Faden lang abschneiden. Verknote Anfangs- und 
Endfaden miteinander und nähe das kurze Blatt 
oben an dein Mützchen. 
Verknote die Fäden im Inneren und schneide die 
Fäden dann ab. 

FERTIGSTELLUNG 
Das Bündchen der Mütze umschlagen.
Du kannst deiner Möhrenmütze bei den Augen 
noch Augendetails in Weiß und Schwarz aufsti-
cken. (siehe Abbildung) 

ABKÜRZUNGEN:

abm. = abmaschen 
fe M = feste Maschen
hStb = halbe(s) Stäbchen
KM = Kettmasche(n)
LM = Luftmasche(n)
M = Masche(n)
Rd = Runden(n)
Zun. = Zunahme(n)
Zus. = zusammen
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© Rico Design GmbH & Co. KG
Alle Modelle und Anleitungen sind urheber-
rechtlich geschützt. Jede Verwertung ist ohne 
die Zustimmung von Rico Design unzulässig. 

Das gilt für Vervielfältigungen, Übersetzungen 
und Mikroverfilmungen, sowie Einspeicherungen 
und Verarbeiten in elektronischen Systemen.
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